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 ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިްޔގާެ އފޮސީް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވސިް އޮފސީް 

 ބީލނަް މޢަުލމޫތާު ކރަދުސާް 

 

 ޕޮއނިްޓް ދނިުމުގައި ބލަާނެ ކނަްތައތްއަް  .1

 

a) ެޕއޮިންޓް  80     އގަު ކުޑަ ފަރާތަކަށް  އނެްމ 

b)  ްއަހަރު( 5ޕއޮިންޓް ) 10     މަސއަްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން( 5ޕއޮިންޓް ) 10  ލިޔުން( )ރިފަރެންސް މަސއަްކަތުގެ ފެނވްަރ 

 

 ޕޮއނިްޓް ދނޭޭ އސުލޫް  .2

  

 ފއޮނިޓްް  80 އެނމްެ އގަު ކޑުަ ފރަާތަކށަް  2.1
 

އަގަށް ޕއޮިންޓް ދިނުމގުައި ބަލނާެ އުސޫލަކީ އެންމެ ކުޑަ އގަު ހުށަހަޅއުވްާ ފަރާތަށް، އަގަށް 

ދޭނީ  ޅުންތަކަށް ޕއޮިންޓްޕއޮިންޓް އެއްކޮށް ލިބޭގޮތަށވެެ. އެހެނިހެން ހުށަހެ 80ކަނޑއަަޅާފައިވާ 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތރިގީއަިމިވާ ފޯމއިުލާ ގެ ނިސްބަތުން ޖހެޭ ޕއޮިންޓަށވެެ. އެހުށަހެޅުމއެްގައވިާ އަގު 

 ބޭނުންކޮށގްެނވެެ.

 

 80 ×= )ހށުހަޅެި އނެމްެ ހޔެޮ އގަު/ހށުހަޅެި އގަު(  ފމޯއިލުާ 
 

 ހޅެި އގަު ކުޑވަީ ވަރަކށަް ލބިޭ ޕއޮނިޓްް ގނިވަާނެއވެެ.ހށުަ އވެެ.  80އގަށަް ލބިނޭެ އނެމްެ މތަީ ޕއޮނިްޓަކީ 
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 ޕއޮނިޓްް  10 ރބިއާށަް މަސއަކްަތގުެ ތޖަު  2.2
 

ޕއޮިންޓް ދިނުމގުއަި ބަލާނެ އުސޫލކަީ، ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްގެން މިބާވަތުގެ  ރިބާއަށްމަސއަްކަތުގެ ތަޖު

މަދވުާ އއެަށްވުރެ ތަޖުރިބާ ގޮތަށވެެ. ޕއޮިންޓް ދޭ 10( އަހަރވުެފައިވާނަމަ ފަހއެް) 5މަސއަްކަތުގއަި އުޅޭތާ 

ތަޖުރިބާއަށް ޕޮއިންޓް ދިނުމގުއަި ބަލާނީ  ރިބާއަށް ލިބިފއަވިާ އަހަރަށް ޕއޮިންޓް ދީގެނވެެ.ތަޖުނިސްބަތުން، 

ހުށަހަޅާފއަވިާ، ވިޔަފާރީގެ ރަޖިސްޓަރީ ނުވަތަ ލޯކަލް އިންވެސްޓްމަންޓް ރަޖިސްޓަރގީައިވާ ތާރީޚަށް 

 ތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރގީައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށގްެނވެެ.މގިޮ ބަލއަގިެންނެވެ.
 

 10 ×އހަރަު(  5= )ވިޔފަރާގީައވިީ އހަރަު/ފމޯއިލުާ 
 

ވީ ނަމަވެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ އަހަރު ވިޔަފާރީގައިށްވުރެ ގިނަ އަހަރަ 5ޕއޮިންޓް ދިނުމގުއަި 

ވިޔަފާރގީއަި ވެފއަވިާ އަހަރުގެ ތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ށްވުރެ މަދވުާ ފަރާއަހަރަ 5ވެ. އަހަރެ)ފަހއެް(  5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ޕއޮނިޓްް )ރފިރަނެސްް ލޔިނުް( 10މަސއަކްަތގުެ ފނެވްރަށަް  2.3
 

މަސއަްކަތުގެ ފެނވްަރަށް ޕއޮިންޓް ދިނުމގުއަި ބަލާނެ އުސޫލަކީ، މިބާވަތގުެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް 

 10( ލިޔުން ހުށަހަޅުއްވާފައިވާނަމަ ފަހއެް) 5ށްދެއވްާފައިވާކަން އަންގއަިދޭ ފެނވްަރުގއަި ކޮ ރަނގަޅު

 މީގެ އިތުރުން، ތިރގީައި މިދަންނަވާ ކަންތައްތަކަށް ބެލޭނއެެވެ. ޕއޮިންޓް ދގޭޮތަށވެެ.

އޮފީހުން ޙވަާލުކޮށްފއަވިާ މަސައްކަތއެް އެއްވެސް  ތެރޭގައި، މި ގެއަހަރު ދވުަހު 2ހ. ވޭތވުެދިޔަ 

، އެ ފަރާތއެގްެ މަސައްކަތު އެއްބަސވްުމެއް އވުާލާފއަވިާ ފަރާތއެް ފުރިހމަަ ނުކުރވެގިެން  ކާހުރެސަބަބަ

 ކަމގުއަިނުވުން.

 2ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއވްާފައިވާކަން އަންގައިދޭ  މިބާވަތުގެ މަސައްކަތް އެކއިެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅުށ. 

 ލިޔުން މަދވުގެެން ހުށަހަޅަންޖެހޭނއެވެެ.

 ން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށގްެނެވެ.މިގޮތު
 

 10 ×ލޔިމުގުެ އދަދަު( ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ލިޔމުގުެ އދަދަު / ހށުހަޅެި = )ފމޯއިލުާ 
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ލިޔުމަށްވުރެ ގިނަ ލިޔުން ހުށަހަޅފާއަވިީ ނަމވަެސް، ގުނާނެ އެންމެ ގިނަ އަދަދަކީ  5ޕއޮިންޓް ދިނުމގުއަި 

ލިޔުމަށްވުރެ މަދުން ހުށަހަޅާފއަިވާ ފަރާތްތަކަށް ޕއޮިންޓް ދޭނީ ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ  5 )ފަހއެް( ލިޔުމވެެ. 5

 ނިސްބަތުންނވެެ.

 

 ހުށަހޅަުއވްނަްޖެހޭ ޑކޮއިުމަނޓްް  .3

 ީހިސާބުއަންދާސ 

 ްޕްރޮފައިލ 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

 ަރީ ކޮޕީ ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ީޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓގްެ ކޮޕ 

 ަރީ ކޮށްފައިވާކަމގުެ ސްޓަންތގީެ ވިޔަފާރގީެ ގިންތިތަކުން ގިންތިއެއްގއަި ރަޖިކުދި އަދި މެދު ފ

 ލިޔުން

 ެުން މަސައްކަތް ކުރވުިފަރާތްތަކު މަސައްކަތް ކޮށްފައވިާނަމަ، އެ އެސްޓިމޭޓް ހުށަހަޅާފއަވިާ ބާވަތގ 

 ފއަވިާ ލިޔުން ދީ

 ެުމަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މައުލޫމާތު މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތގ  

  ްރުފިޔާއަށވްުރެ ބޮޑުނަމަ، މަސައްކަތުގެ  500,000.00ސެކިއުރިޓީ )މަސައްކަތުގެ އަގު ބިޑ

 (1އަގުގެ %

  ުރުފިޔާއަށވްުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00މާލީ ޤާބިލްކަން އަނގްއަިދޭ ލިޔުމއެް )މަސައްކަތގުެ އަގ 

 

 ޑިސކްލޮފިައކިުރުން  .4
 

  ެފަރާތއެގްެ ބިޑް ކުންފުނީގެ ޕްރޮފއަިލް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އ 

 ަފަރާތއެގްެ ބިޑް  ގެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެރީވިޔަފާރި ރަޖިސްޓ 

 ްޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓގްެ ކޮޕީ ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑ 

 ާްފައިވާނަމަ، އެ ބަޔާންކޮށްފައިވާ މިނިމަން ރކިްއަރމަންޓަށް ނުފެތޭ ހށުަހެޅުމއެް ހުށަހަޅއުވ

 ފަރާތއެގްެ ބިޑް 
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 ެފަރާތއެްގެ ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އ 

 ުފެންވަރގުއަި ކޮށްދެއވްާފައިވާކަން އަނގްއަިދޭ  މިބާވަތގުެ މަސައްކަތް އެކިއެކި ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅ

 އެ ފަރާތއެގްެ ބިޑް ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، ލިޔުން މަދވުގެެން  2

 ްރީ ކޮށްފައިވާކަމގުެ ތިތަކުން ގިންތިއެއްގއަި ރަޖިސްޓަކުދި އަދި މެދު ފަންތގީެ ވިޔަފާރގީެ ގިނ

 ހުށަނާޅއުްވާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެްގެ ބިޑް  ލިޔުން

  ުަބިޑް ސެކއިުރިޓީ ހުށަނާޅުއްވާ ފަރާތއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތއެގްެ ބިޑް )މަސއަްކަތުގެ އގ

 ބޮޑުނަމަ(ރުފިޔއާަށްވުރެ  500,000.00

  ެމާލީ ޤާބިލުކަން އަނގްއަިދޭ ލިޔުން ހުށަނާޅއުވްާ ފަރާތެއްވާނަމަ، އެ ފަރާތއެގްެ ބިޑް )މަސައްކަތުގ

 ރުފިޔާއަށވްުރެ ބޮޑުނަމަ( 250,000.00އަގު 

 ަފަރާތެއްގެ ބިޑް ލޫމާތއެްކަން އެނގިއްޖެނަމަ، އެޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަނޫން މަޢުހުށަހަޅއުވްާފައިވާ މ 

  ިުހަމަނުވާ ފަރތާއެވްާނަމަ، އެ ފަރާތެއްގެ ބިޑް މަޢުލޫމާތު ފރ 

 

 ޕްރޮފައލިް  .5

އެތަނަކާ ބެހޭ ޕްރޮފައިލއްެއް ތައްޔާރުކޮށް ، މަސއަްކަތަށް އަގު ހުށަހަޅއުްވާ ހުރިހާ ފަރާތްތަކަކުނވްެސް މި

 ނވްާނއެވެެ.ހުށަޅއުވްަންވާނެއެވެ. މިގޮތުން އެ ޕްރޮފައިލްގައި ތިރީގައި މިދަންނަވާ މައުލޫމާތު ހިމަނާފައި ހުންނަ

 ތަނާބެހޭ ކުރު ޚުލާޞއާއެް  

 ސަރވިސް ސެންޓަރުން ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢލުމޫތާު  

 މވުައްޒަފުންގެ ޢަދަދއާި ޕްރޮފައިލް 

 ފުންގެ ފަންނީ ޤާބިލުކަން އަނގްއަިދޭ ސެޓްފިކެޓގްެ ކޮޕީ.ޒަމުވައް  ތްކުރާކަސަރވިސް ސެންޓަރުގައި މަސައް 

 މގީެ ކުރިން ކޮށްފައިވާ މިބވާަތުގެ މަސއަްކަތް ހިނގާފައިވގާޮތާއި މަސއަްކަތުގެ ކުޑަބޮޑުމިން ޚުލާސާކޮށް. 

 މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތގުެ މަސައްކަތއާި އަގު ޚުލާޞާކޮށް. 
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 ގަވާއދިާ ޚިލފާށަް ކުރވެޭ ކށުތްކަށަދްވެޭ އަދަބު  .6

 ތައް ތިރީގައި މވިަނީއެވެ:ގަވާއިދާ ޚިލާފަށް ކުރވެޭ ކުށްތަކަށްދެވޭ އަދަބު

، ހ. މަސައްކަތާ ޙވަާލުވެ އެ މަސައްކަތް ވަކި ހިސާބަކަށް ގެންދއިުމަށްފަހު، ފުރިހަމަނުކށޮް ދޫކޮށްލއަިފިނަމަ

އޮފީހަށް ބަލއައެް  އަހަރގުެ މއުްދަތަށް މި 1ހިސާބުތއަް މަދވުގެެން އެ ފަރާތުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީ

 ނގުަނވެޭނެއެވެ.

 އެއްބަސވްުމުގއަި ސޮއިކުރުމަށްފަހު މަސައްކަތް ނުފަށާ އެ ކޮންޓްރެކްޓް ދޫކޮށްލއަިފިނަމަ،ށ. މަސައްކަތގުެ 

އޮފީހަށް ބަލއައެް  މަސްދވުަހގުެ މއުްދަތަށް މި 6ހިސާބުތއަް މަދވުގެެން އެ ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީ

 ނގުަނވެޭނެވެ.

ފަރާތުން އެ ކޮންޓްރެކްޓއާި ޙަވާލު  ، އެނ. ކޮންޓްރެކްޓެއް ވަކިފަރާތަކަށް ދޭންނިންމާފއަި ވަނިކޮން

     މަސްދުވަހގުެ މއުްދަތަށް  6ހިސާބތުއަް މަދވުގެެން ފަރާތަކުން ހުށަހަޅާ އަންދާސީ ނވުއެްޖެނަމަ، އެ

އޮފީހަށް ބަލއައެް ނުގަނެވޭނވެެ. އަދި، ބިޑް ސެކިއުރިޓީއެއް ހުށަހަޅާފއަވިާނަމަ، އެ ކޮންޓްރެކްޓެއްގެ ބިޑް  މި

  ބެހއެްޓި ފައިސާ ދއަުލަތަށް ނގެޭނެއެވެ.ސކެިއުރިޓީއަށް

 

 ވެލޑިިޓީ  .7

ދވުަހގުެ މއުްދަތު  30މއުްދަތއެް ކަނޑއަަޅާނަމަ، މަދވުގެެން  ހުށަހަޅާ އެސްޓިމޭޓް ގއަި ވެލިޑިޓީ

 ކަނޑއަަޅަންވާނެއެވެ.

 

 އެހެނިހނެް  .8

  ެވަނަ  1 )ހ( ގެ 10.68މި މަސއަްކަތުގެ އަގު އަދާ ކުރވެޭނީ ދަޢުލަތުގެ މާލިއްޔަތު ޤވަާޢިދުގ

)ފަހއެް އިންސައްތަ(  5ނަންބަރގުައިވާ ގޮތުގެ މަތީން، މަސައްކަތާ ޙަވާލވުި ފަރާތުން ހުށަހަޅާބިލގުެ ޖުމުލަ އަގުގެ %

ރިޓެންޝަން ފައިސގާެ ގޮތުގައި އުނިކުރުމަށްފަހއުވެެ. އަދި މިގޮތުން އުނިކުރވެޭ ފއަިސާ މަސައްކަތާ ޙަވާލވުި ފަރާތަށް 

)ހއައެް( މަސްދވުަސވްުމުން،  6ތގުެ މާލިއްޔަތު ޤވަާޢިދުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ގޮތގުެ މަތިން އަނބުރާ ދޫކުރވެޭނީ، ދަޢުލަ

 ފއަިސާ ހޯދުމަށް އެދި މަސައްކަތާ ޙވަާލުވި ފަރާތުން ބިލް ހުށަހެޅުމުންނވެެ. އެ



 6 

 ާނއަި(، އަދި، ޚިދުމަތްތަކއާި، )ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަ ހޯދާ ބޮޑެތި މަސައްކަތާއި، ދއަުލަތުން ކުރއިަށްގެންދ

ސެކިއުރިޓީގެ ގޮތުގައި  ބިޑް )އ( ގައިވާ ގޮތުގެ މަތިން، 10.43 މާލއިްޔަތުގެ ގަވާއިދގުެހޯދާ ތަކެތގީެ ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް 

ގެރެންޓީ އއެްވެސް ނގެޭނެއެވެ. އަދި  2ބިޑް ސކެިއުރިޓީއއެް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓގީެ ގޮތުގައި % 1%

ދުމަތް ނުވަތަ ޚިގައިވާ އެޑްވާންސް ފއަިސާ، މަސައްކަތް ނުވަތަ  10.67ތގުެ މާލިއްޔަތު ގަވއާިދުގެ މގީެއިތުރަށް ދަޢުލަ

ފަރާތުން، އެ އެޑްވާންސް ޕޭމަންޓއްއާި އެއވްަރުގެ ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީއެއް  ތަކެތި ފޯރޮކޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނަމަ އެ

މަންސް ގެރެންޓީ އަދި އެޑްވާންސް ޕޭމަންޓް ގެރެންޓީ މި ގޮތުން ނގެޭ ބިޑު ސެކިއުރިޓީ، ޕާރފޯ ހުށަހަޅަނވްާނއެވެެ.

ވާންޖެހޭނީ ސަރުކާރަށް ގަބޫލުކުރވެޭ ބޭންކަކުން ނުވަތަ ފއަިނޭންޝަލް އިންސްޓިޓިއުޓް )ދވިެހިރއާްޖޭގައި 

 ޤއާިމްކުރވެިފައވިާ( އަކުން އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫކޮށްފައިވާ ސެކއިުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެންޓީ އަކަށވެެ.

 ްހވަާލުކުރެވެނީ، ކޮންޓްރެކްޓް ލިބޭ ފަރާތުން ދއަުލަތަށް ދއަްކަންޖެހޭ އެއްވެސް ޓެކުހއެވްާނަމަ، ކޮންޓްރެކްޓ 

 އެ ފއަިސާ ދައްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނވެެ.

 ްއިވެލވުޭޓް ކުރވެޭނީ ވަކިވަކިންނެވެ. ފޮތް ޗާޕްކުރުން އަދި ކާޑާއި ސިޓީއުރަ ޗާޕްކުރުމަށް ހުށަހަޅާ އގަުތައ 

  ެހިނދއެގްއަި ތަކެތީގެ ސާމްޕަލް ހުށަހަޅަންޖެހޭނއެވެެ.މި އޮފީހުން އެދއިްޖ 

 ުރީކުރުމަށް ފޮނވުަންޖހެޭ މަޢލުމޫތާު ފުރިހަމައަށް ފޮނވުާފއަިނވުާ އަދި މއުްދަތު ގައި ރަޖިސްޓައެސްޓިމޭޓ

 އެސްޓިމޭޓއެް ބަލއަެއް ނގުަނެވޭނެއެވެ.ރީވާ ފަރާތްތަކގުެ ސްޓަހަމަވުމުގެ ފަހުން، ރަޖި

 ާއެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނގުަނވެޭނެއެވެ. ގަޑިޖެހގިެން ހުށަހަޅ 

 

 2021އޮކްޓޫބަރު  10
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 ރއަސީލުޖްމުހްރޫއިްޔގާެ އފޮސީް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވސިް އޮފސީް   
 

 ބިޑް ސމަަރީ ޝޓީް 
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------ވިޔފަރާީގެ ނަން:  .1
---- 

--------------------------------------ފޯނު ނަނބްރަު:  .2
- 

---------------------------------: ނަންބަރު  ހުއްދައގިެ އިމްޕޯޓްމުދާވއިްކުމގުެ .3
--- 

------------ވޔިަފރާގީއަި ވީ އަހަރު: ރޖަސިްޓްރކީށޮގްނެް  .4
- 

---------------------------------------ވިޔފަރާި ރޖަސިޓްރްީ ނަނބްރަު:  .5
--- 

---------------------: ވރަކްޝޕޮް/ ފހިާރއަިގެ ބޮޑމުނިް  .6
-- 

------------------------------------------: ޖީ.އސެް.ޓީ. ޓިން ނނަްބރަު  .7
--- 

----------------------------މއުދްތަު:  ގެނސެްދއެވްޭނެ .8
- 

 

 އށަް  10:30، 2021އކޮޓްބޫރަު  19ބޑިު ހށުހަޅަާ ތރާޚީް:  -                          ގު:މސައަކްތަގުެ އަ  .9
  

 

 މޢަުލޫމާތު ޞައްޙނަޫން ،ކުށެއްކަމަށާއި ދިނުމަކީ މަޢލުޫމާތު ޞައްޙނަޫން. ތަކެކެވެ މަޢލުޫމާތު ޞައްޙަ މޢަުލޫމތާުތަކަކީ ޝީޓްގައިވާ މި

 .ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެއެވެ ބިޑެއް އެ އެނގިއްޖނެަމަ ދފީައިވާކަން
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